

6 11 68

Con esta fecha comunico a todos los Miembros del Comité Nacional del VIII Congreso Internacional de Arqueología Cristiana y a los del Comité Nacional del mismo lo que sigue:

"En la sesión del Consejo Ejecutivo de este Superior de Investigaciones Científicas celebrada el día 17 del actual, se acordó designar a V. I. Miembro del Comité Nacional del VIII Congreso Internacional de Arqueología Cristiana, que ha de celebrarse en Barcelona y Tarragona durante el mes de Octubre de 1.969, bajo el patrocinio de este Consejo Superior de Investigaciones Científicas".

Lo que de orden del Excmo. Sr. Presidente traslado a V. E. para su conocimiento y demás efectos.

> Dios guarde a V. E. muchos años. Madrid, 31 de Enero de 1.968

> > EL SECRETARIO GENERAL,

Firmado: Angel González Alvarez.

Ilmo. Sr. D. Pedro de Palol Salellas, Secretario del Comité Nacional del VIII Congreso Internacional de Arqueología Cristiana y Secretario del Comité Nacional del mismo.